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NOTAS:
1) CONFERIR INFORMAÇÕES DA TABELA ACIMA (TABELA DE FERRERAGEM) NA OBRA
ANTES DA COMPRA DAS ARMADURAS.

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm
01-Térreo - Armadura positiva

     60A   1       5     6     755    4530
     60A   2       5     1     755     755
     60A   3       5     3     140     420
     60A   4       5     2     800    1600
     50A   5     6.3     3  --VAR-     867
     50A   6     6.3  1014     809  820326
     50A   7     6.3     2     790    1580
     50A   8     6.3    40     794   31760
     50A   9     6.3     2     778    1556
     60A  10       5    11    1180   12980
     60A  11       5     4     450    1800
     60A  12       5     2  --VAR-    1302
     50A  13      10     6     541    3246
     60A  14       5     2  --VAR-    6878
     50A  15     6.3   534    1180  630120
     50A  16      10     3    1180    3540
     60A  17       5     2  --VAR-    3428
     50A  18      10    12  --VAR-   15180
     50A  19      16     2     665    1330
     50A  20     6.3    39  --VAR-  209430
     60A  21       5     2    1070    2140
     50A  22     6.3    40  --VAR-  216840
     50A  23     6.3    30  --VAR-  164040
     60A  24       5     2     926    1852
     60A  25       5    51  --VAR-  281520
     50A  26     6.3     3     528    1584
     50A  27     6.3     2     523    1046
     60A  28       5     2     160     320
     60A  29       5     2    1085    2170
     60A  30       5     2     941    1882
     50A  31     6.3     3     543    1629
     50A  32     6.3     2     538    1076

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
   3236      498      5     60A
  20819     5101    6.3     50A
    220      136     10     50A
     13       21     16     50A

Peso Total        60A =      498 kgf
Peso Total        50A =     5257 kgf

01-Térreo - Armadura positiva

ENGENHARIA
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PROPRIETÁRIO - 

ENGENHEIRO:
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AUTOR

Tel: 99928-2128
franciscogonca@hotmail.com 
Tel: 99981-6458
tiago@vgfengenharia.com.br 
Tel: 99912-8379

CLIENTE:
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RESPONSÁVEL -  Diego de Vasconcelos Gonçalves Ferreira

Diego Vasconcelos

diego@vgfengenharia.com.br 
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